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Resultats dels tallers de millora de 2024 
Resum dels qüestionaris realitzats per les persones assistents

Valoració global dels tallers 

9,1
valoració global 

tallers 2024

El 83 % dels cercles 
obtenen una puntuació 

igual o superior a 9, 
mentre que el 17 % 

restant estan entre 8,5 i 9.

9,1 (2022)

El 41 % dels cercles 
milloren la seva 

valoració respecte a 
2022, mentre que el   

23 % la mantenen i el 
36 % l’empitjoren.

Assistència als tallers

64 %
assistència respecte als 

municipis convocats
-6,0 punts vs. 2023

723

609
persones

municipis*

70 % o més

60 % a 70 %
50 % a 60 %

Menys del 50 %

% de cercles segons el nivell 
d’assistència als tallers. 2024

El % d’assistència als tallers és 14 punts més elevat entre els municipis de 
més de 20.000 habitants.

*Resultat de sumar els municipis membres de cada cercle que han assistit als tallers. Un municipi pot estar 
repetit en funció del nombre de cercles en què participa. 

El 35 % dels cercles presenten una 
assistència del 70 % o més. A l’altre extrem, 

en el 22 % dels cercles l’assistència és 
inferior al 50 % dels municipis convocats.
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≥ 9: 19 cercles 8,5 a 9: 4 cercles

En colors, es representa la diferència respecte a 2023

sobre 10

Valoració de diferents aspectes dels tallers 

Metodologia Coordinadors/es Organització Resultats9,1 9,4 9,3 9,3

Al costat del nom de cada bloc, es representa la mitjana aritmètica de les notes dels ítems que en formen part.

+0,5 vs. 2015

A
rx

iu
s

9,6 9,4 9,3 9,3 9,2 9,2 9,2 9,1 9,1 9,1 9,1 9,1 9,1 9,1 9,1 9,1 9,0 9,0 9,0 8,9 8,7 8,7 8,6

-0,8

Aspecte Nota

S'ha afavorit la participació 9,4

S'ha promogut el treball en grup 9,2

Els temes treballats han estat els 

adequats
9,1

Les sessions han estat variades i 

amenes
9,1

La metodologia ha estat útil per al 

desenvolupament de la meva feina
8,9

Aspecte Nota

Han estat receptius/ves a 

observacions i suggeriments
9,5

Eren competents en els temes que 

tractaven
9,4

Han sabut dinamitzar el grup 9,4

Eren clars/es en les exposicions 9,4

Aspecte Nota

La coordinació del taller ha estat 

eficaç
9,4

S'ha realitzat puntualment segons 

l'horari previst
9,3

Els locals han estat adequats 9,3

El format (dates, distribució de la 

jornada...) ha estat idoni
9,2

Aspecte Nota

Ha suposat la transferència de 

coneixement
9,3

El contingut de la sessió s'ha ajustat a 

allò que esperava
9,2

La informació rebuda serà útil per a la 

meva activitat professional
9,2

68 %

≥20.000 h

54 %

<20.000 h


